
 

INFORMACE pro provozovatele nákladní  

mezinárodní dopravy „od 2,5 do 3,5 tuny“ 
 

Dne 01.08.2022 nabyl účinnosti zákon č. 217/2022 Sb., kterým se mění zákon č. 111/1994 Sb., 

o silniční dopravě, ve znění pozdějších předpisů, včetně živnostenského zákona, (dále jen 

„novela zákona o silniční dopravě“). 

 

Dle bodu 4 přechodných ustanovení novely zákona o silniční dopravě je podnikatel, který byl 

před 01.08.2022 oprávněn provozovat koncesovanou živnost pouze v rozsahu předmětu 

podnikání  

 

„Silniční motorová doprava – nákladní provozovaná vozidly nebo jízdními soupravami  

o největší povolené hmotnosti nepřesahující 3,5 tuny, jsou-li určeny k přepravě zvířat nebo 

věcí“  

 

a hodlá po tomto datu provozovat mezinárodní dopravu „od 2,5 do 3,5 tuny“,  je povinen  

do 6 měsíců ode dne nabytí účinnosti novely zákona o silniční dopravě, (tj. do 01.02.2023) 

požádat živnostenský úřad o změnu rozsahu předmětu podnikání na „Silniční motorová 

doprava nákladní mezinárodní provozovaná vozidly nebo jízdními soupravami o největší 

povolené hmotnosti přesahující 2,5 tuny a nepřesahující 3,5 tuny určenými k přepravě zvířat 

nebo věcí“, a doložit doklady prokazující splnění podmínky usazení, finanční způsobilosti a 

odborné způsobilosti ve smyslu zákona o silniční dopravě.  

 

Tento úkon je od placení správního poplatku osvobozen.  

 

Žádost lze podat na kterémkoliv živnostenském úřadu v ČR.  

 

Nebude-li žádost ve stanovené lhůtě podána, živnostenský úřad zapíše do živnostenského 

rejstříku změnu rozsahu předmětu podnikání na „Silniční motorová doprava – nákladní 

vnitrostátní provozovaná vozidly nebo jízdními soupravami o největší povolené hmotnosti 

nepřesahující 3,5 tuny určenými k přepravě zvířat nebo věcí a nákladní mezinárodní 

provozovaná vozidly nebo jízdními soupravami o největší povolené hmotnosti nepřesahující 

2,5 tuny určenými k přepravě zvířat nebo věcí.“ 

 

Pro bližší informace se můžete obrátit na pracovnice zdejšího živnostenského úřadu. 
 


